

SVETE MAŠE

OD 31. DECEMBRA 2023 DO 7. JANUARJA 2024

NEDELJA, 31. december SVETA DRUŽINA DRUGI SVETI VEČER	Ob 8. uri sv. maša za + Ireno Šumer Molimo za vse + Tropenauerjeve Ob 10. uri sv. maša za žive in + župljane in dobrotnike – BLAGOSLOV OTROK
PONEDELJEK, 1. januar MARIJA, BOŽJA MATI NOVO LETO	Ob 8. uri sv. maša za žive in + župljane in dobrotnike Ob 10. uri sv. maša za blagoslovljene odnose med sodelavci, starši, otroki in učenci
TOREK, 2. januar Bazilij in Gregor, škofa	Ob 18. uri sv. maša za blagoslov Matjaža Mihaela Marsa
SREDA, 3. januar IME JEZUSOVO MED NAMI JE NADŠKOF	Ob 18. uri sv. maša - za žive in + župljane in dobrotnike - za otroke prijateljev in sorodnikov - za + Ivana Dvoršaka (30. dan)
ČETRTEK, 4. januar Angela, redovnica ČETRTEK PRED PRVIM PETKOM	Ob 18. uri sv. maša za nove duhovne poklice
PETEK, 5. januar Simeon, puščavnik PRVI PETEK	Ob 18. uri sv. maša za + Milana Pregla, Ivana, Katarino Zorec in Marjeto Štruc OBIŠČEJO NAS KOLEDNIKI
SOBOTA, 6. januar GOSPODOVO RAZGLAŠENJE PRVA SOBOTA	Ob 8. uri sv. maša za + Danico Rakuša
NEDELJA, 7. januar JEZUSOV KRST	Ob 8. uri sv. maša za žive in + župljane in dobrotnike Ob 10. uri sv. maša za + Zdenka Vauda, 30. dan Med sv. mašo krst

Umrl je Furek Dušan iz Valvazorjeve 15 in Bauman Rudolf iz Korbunove 31 B. PAX.

SVETA DRUŽINA



SILVESTER I., 31. december

Prvo nedeljo po božiču imenujemo **NEDELJA SVETE DRUŽINE**. Življenje nazareške družine je v Svetem pismu skopo opisano. Evangeliji poročajo le o Jezusovem rojstvu v Betlehemu, obisku modrih z Vzhoda, begu v Egipt in o Jezusovem najdenju v templju. Letos, na nedeljo SVETE DRUŽINE, obhajamo tudi »SILVESTROVO«, zaključek koledarskega leta 2023. Pri obeh sv. mašah ob 8. in 10. uri bomo zapeli zahvalno pesem.

BLAGOSLOVLJENO NOVO LETO 2024



MARIJA, BOŽJA MATI, 1. januar

Na novoletni dan v Katoliški cerkvi praznujemo praznik Marije, svete Božje Matere ter svetovni dan miru. Naslov BOŽJA MATI izraža Marijino poslanstvo v zgodovini odrešenja in njeno posebno vlogo v skrivnosti Kristusa in Cerkve. Marija je tesno povezana s skrivnostjo Jezusovega rojstva, kot tudi s skrivnostjo človeškega odrešenja. Na prvi dan novega leta bomo Mariji, Božji Materi izročili sebe in vso našo župnijo.



GOSPODOVO RAZGLAŠENJE, 6. januar Sveti trije kralji Gašper, Miha, Boltežar

Na predvečer praznika svetih treh kraljev, v petek, 5. januarja, nas bodo pri večerni sv. maši ob 18. uri obiskali KOLDNIKI in nam voščili blagoslovljene božične praznike ter srečno novo leto 2024.

Večer pred praznikom je po izročilu tretji sveti večer (prvi je pred božičem, drugi pa na silvestrovo pred novim letom), zato je v Sloveniji navadi kropljenje z blagoslovljeno vodo in kajenje s kadilom po vseh prostorih hiše, na vhodna vrata pa se napiše začetnice imen (20 + G + M + B + 24) svetih treh kraljev z letnico 2024.



DAROV ZA ŽUPNIJO SV. JOŽEFA

Dar za župnijske stroške lahko izročite osebno, v cerkvi ali po spletu na naslov: ŽUPNIJA MARIBOR – SV. JOŽEF, TRR: SI56 0451 5000 3318 878. Hvala ta vsak vaš dar.

MAŠNI NAMENI

Sprejemamo mašne namene za leto 2024. Dar za mašni namen je 23 Eur. Datume lahko rezervirate tudi po telefonu.

ZA OZNANILA ODGOVARJA: Stanislav Slatinek, župnik. Ob izvirkih 5, 2000 MARIBOR

SVETI BOŽIČNI ČAS